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Щодо розроблення норм надання 
послуги з управління побутовими 
відходами для міста Славутич 

Першому заступнику міського голови
Славутицької міської ради Вишгородського 
району Київської області 
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Шановний Вікторе Васильовичу! 
 
У відповідь на Ваш запит від 02.08.2024 р. листом № 01-08/1436 повідомляємо, що Державне 

підприємство «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства 
(далі – ДП «НДКТІ МГ») є науковою установою та протягом багатьох років працює у сфері житлово-
комунального господарства, зокрема управління побутовими відходами. Фахівцями нашого інституту 
виконано велику кількість робіт. Зокрема ДП «НДКТІ МГ» є розробником робіт, пов’язаних з 
управлінням відходами для м. Києва, м. Полтава, м. Луганська, м. Дніпро, м. Луцька, м. Рівного, 
м. Хмельницького, м. Чернівців, м. Івано-Франківська, м. Суми та багатьох інших населених пунктів та 
громад. Науковці ДП «НДКТІ МГ» за останні роки успішно співпрацювали та реалізовували проекти з 
міжнародними організаціями, такими як: ЮНІСЕФ Україна, KfW-банк, ЄБРР, ЄІБ, GIZ та USAID. 
ДП «НДКТІ МГ» є розробником багатьох ДБН, ДСТУ, СОУ та інших нормативно-правових документів 
в сфері житлово-комунального господарства. 

Наш інститут готовий розробити для міста Славутич норми надання послуги з управління 
побутовими відходами (далі – Норми). Розроблення Норм виконується у відповідності до «Правил 
надання послуги з управління побутовими відходами», затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 08.08.2023 р. № 835, «Правилами визначення норм надання послуг з управління 
побутовими відходами», затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального 
господарства України від 30.07.2010 р. № 259, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
29 вересня 2010 р. за № 871/18166 (зі змінами) та наказу Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України від 30.11.2023 р. №1087 «Про внесення змін до Наказу Міністерства з питань 
житлово-комунального господарства України від 30 липня 2010 року №259».  

Вартість виконання роботи із застосуванням досліджень за прискореним методом протягом 
семи діб однієї пори року з урахування коефіцієнта сезонної нерівномірності складає 108 000,00 грн. 
(сто вісім тисяч гривень 00 копійок), в т.ч. ПДВ.  

В разі надання замовником заповнених форм протоколів результатів вимірювання кількості 
побутових відходів у домогосподарствах та на інших джерелах, якщо ці відходи подібні за своїм 
складом до відходів домогосподарств (підприємства, установи, організації тощо), відповідно до 
Додатку 6 до «Правил визначення норм надання послуг з управління побутовими відходами», – 
51 000,00 грн. (п’ятдесят одну тисячу гривень 00 копійок), в т.ч. ПДВ. 

Термін виконання роботи – 4 місяці з дня отримання усіх вихідних даних. 
Щодо визначення морфологічного складу побутових відходів – дані роботи ДП «НДКТІ МГ» 

в період дії в Україні воєнного стану не виконуються. 
 
 

З повагою 
т.в.о. заступника директора  

 
Ігор САТІН

 


